



法務部新聞稿

發稿日期：112 年 1 月 16 日

發稿單位：人事處

聯絡人：黃羽貝科長

聯絡電話：02-21910189 分機 2730

積極、關懷、熱忱、奉獻

檢察官勇於任事，榮獲公務人員傑出貢獻獎

「公務人員傑出貢獻獎」被譽為公務人員之最高殊榮，111 年度公務人員傑出貢獻獎全國共推薦 60 位公務人員及 44 組優秀團體參選，歷經層層嚴選，考試院於眾多參選者及團體中評選出 6 位優秀獲獎人及 6 組傑出團隊，其中本部推薦之臺灣高等檢察署檢察官林映姿獲得個人獎殊榮。

考試院為使獲獎者傑出熱忱的精神得以延續，同時鼓勵見賢思齊，特於去（111）年 12 月 13 日在該院傳賢樓 10 樓大禮堂，公開表揚得獎人及得獎團體，蔡總統及行政院蘇院長均親臨會場，表彰其等專業與卓越貢獻，期藉此激勵所有在職公務人員，秉持「積極、關懷、熱忱、奉獻」的精神，追求創新卓越，帶動整體公務體系精益求精，進而促進國家及社會不斷進步。

林映姿檢察官前於調部辦事期間，戮力從公，勇於任事，其具體之傑出貢獻，包括積極參與反滲透法立法及協助推動該法實施；協助完成保安處分執行法有關建構監護處分多元處遇、分級分流、流動迴轉及轉銜等機制之修正；為防制深偽技術（deepfake）犯罪行為，承辦刑法相關修法資料蒐集及草案研擬；因應 COVID-19 疫情，積極參與紓困振興特別條例制定之法制作業，並提供中央流行疫情指揮中心有關防疫之專業法律意見；參與刑法妨害秩序罪章及假釋制度等多項重大修正法案法制程序，並對其他部會主管法規提供有關

刑事罰則之專業法律意見；另積極協助辦理多場醫法論壇，例如首創「急診醫師走進地檢署」研討會，促使醫界與司法界之專業交流，有助爾後正確處理醫療糾紛及維護當事人法律權益；辦理防制醫療暴力大型研習會，精進醫療暴力防制網絡之執法與防護能力，幫助提升防制及打擊醫療暴力犯罪之效能等。

本部蔡部長清祥本於一貫鼓勵優秀檢察官之初衷，繼前（110）年主動推薦臺灣臺北地方檢察署主任檢察官調部辦事擔任法制司副司長之鄧巧羚以「法眼明察、創新改革-竭力維護法記得司法守護天使」之具體優良事蹟，榮獲110年度公務人員傑出貢獻獎（個人獎）外，去年初蔡部長再度主動推薦當時本職為臺灣臺中地方檢察署主任檢察官而調部辦事之林映姿，角逐111年度「公務人員傑出貢獻獎」個人獎項，並經考試院以其「及時修法、跨界交流-建構社會安全往的安定力量」之卓越貢獻評選獲獎。這兩位（主任）檢察官在工作上之傑出表現，也反映出有更多的檢察官，均兢兢業業在工作崗位上，全心投入，與時俱進推動檢察業務，並迅速回應社會期待，深耕細作，以民為念，勇於任事，渠等將繼續秉持「積極、關懷、熱忱、奉獻」之精神，貫徹公益代表人之職志，具體展現司法為民之真諦！